

**SVEUČILIŠTE U SPLITU**  
**Podružnica**  
**Sveučilišni odjel zdravstvenih studija**  
raspisuje  
**NATJEČAJ**  
**za izbor**

- 1) jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i radno mjesto docent, u području biomedicine i zdravstva, polje temeljne medicinske znanosti, grana genetika, genomika i proteomika čovjeka, na Katedri za medicinsko laboratorijsku dijagnostiku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu,
- 2) jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i radno mjesto docent, u području biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana pedijatrija, na Katedri za primaljstvo, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu, 25% punog radnog vremena,
- 3) jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i radno mjesto redoviti profesor, u području biomedicine i zdravstva, polje temeljne medicinske znanosti, grana citologija, histologija i embriologija na Katedri za medicinsko-laboratorijsku dijagnostiku, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu, 25% punog radnog vremena,
- 4) jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i radno mjesto izvanredni profesor, u području biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana ginekologija i opstetricija, na Katedri za primaljstvo, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu, 25% punog radnog vremena,
- 5) jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste izvršitelja u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docent, u području biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana pedijatrija, na Katedri za sestrinstvo, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu, 25% punog radnog vremena,
- 6) jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docent, u području biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana oftalmologija, na Katedri za sestrinstvo, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu, 25% punog radnog vremena,
- 7) jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docent, u području biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana radiologija, na Katedri za radiološku tehnologiju, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu, 25% punog radnog vremena,
- 8) jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docent, u području biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana kirurgija, na Katedri za radiološku tehnologiju, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu, 25% punog radnog vremena,
- 9) jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docent, u području prirodnih znanosti, polje kemija, grana biokemija i medicinska kemija na Katedri za radiološku tehnologiju, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu, 25% punog radnog vremena,
- 10) jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docent, u području biomedicine i zdravstva, polje temeljne medicinske znanosti, grana farmakologija na Katedri za medicinsko-laboratorijsku dijagnostiku, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu, 25% punog radnog vremena,

- 11) jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docent, u području biomedicine i zdravstva, polje javno zdravstvo, grana socijalna medicina na Katedri za društveno-humanističke znanosti,
- 12) jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docent, u području društvenih znanosti, polje kineziologija, na Katedri za društveno-humanističke znanosti, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu,
- 13) dva izvršitelja u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docent, u području biomedicine i zdravstva, polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, grana javno zdravstvo na Katedri za sestrinstvo,
- 14) dva izvršitelja u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docent, u području biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana klinička mikrobiologija na Katedri za medicinsko-laboratorijsku dijagnostiku,
- 15) tri izvršitelja u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docent, u području biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana ginekologija na Katedri za primaljstvo,
- 16) jednog izvršitelja u naslovno znanstveno-nastavno zvanje u području biomedicine i zdravstva, polje temeljne medicinske znanosti, grana genetika, genomika i proteomika čovjeka, na Katedri za medicinsko laboratorijsku dijagnostiku,
- 17) jednog izvršitelja u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docent, u području biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana klinička biokemija na Katedri za medicinsko-laboratorijsku dijagnostiku.

Pristupnici (m/ž) za izbor u znanstveno-nastavna zvanja i na odgovarajuća radna mjesta moraju ispunjavati opće uvjete propisane Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine broj 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 02/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14, 60/15, 131/17) i posebne uvjete propisane Odlukom Rektorskog zbora o nužnim uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelatnosti u postupku izbora u znanstveno-nastavna zvanja (Narodne novine broj 122/17).

Uz vlastoručno potpisanu prijavu za natječaj pristupnici su dužni priložiti:

- životopis,
- preslik domovnice i osobne iskaznice ili dokaz o državljanstvu druge države, a strani državljani dužni su priložiti i dokaz o znanju hrvatskog jezika (C 2- napredna razina)
- preslik diplome,
- dokaz o radnom iskustvu (elektronički zapis o radnom stažu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, presliku radne knjižice ili druga odgovarajuća potvrda),
- dokaze o ispunjavanju nužnih uvjeta propisanih Odlukom o nužnim uvjetima za ocjenu nastavne i znanstveno-stručne djelatnosti u postupku izbora u znanstveno-nastavna zvanja (Narodne novine broj 122/2017), prikaz nastavne i znanstvene djelatnosti, popis radova te radove relevantne za izbor (separate radova u elektroničkom obliku) ili odluku o ranije provedenom izboru u znanstveno-nastavno zvanje.

Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a pri izboru kandidat će priložiti izvornik.

Za izbor nastavnika pod točkom 1. poželjno je područje istraživanja: statistička genetika i bioinformatika, rad s velikim količinama biomedicinskih podataka kao i iskustvo u održavanju nastave iz biostatistike i primjenjene matematike (programiranja) na preddiplomskim i diplomskim studijima.

Izbor nastavnika pod točkom 9. potreban je za izvođenje nastave iz predmeta: Nuklearna medicina, Instrumentalne tehnike u MLD-u i Metode i tehnologija u nuklearnoj medicini temeljene na dokazima.

Izbor nastavnika pod točkom 10. potreban je za izvođenje nastave iz predmeta: Toksikologija hrane te Higijena i epidemiologija.

Izbor nastavnika pod točkom 11. potreban je za izvođenje nastave iz predmeta: Sociologija zdravlja, Etika u zdravstvu, Javno zdravstvo i Komunikacijske vještine.

Izbor nastavnika pod točkom 12. potreban je za izvođenje nastave iz predmeta: Osnove motoričke transformacije I i II. Poželjno je iskustvo sudjelovanja u Sveučilišnom sportu te organizacija ili sudjelovanje na europskim ili svjetskim prvenstvima.

Sva dokumentacija predaje se u dva primjerka. Na oglašena radna mjesta mogu se javiti osobe oba spola.

Rok natječaja za prijave za izbore na radno mjesta i naslovna znanstveno- nastavna zvanja je 30 dana od posljednje objave.

Pravo podnošenja prijave na natječaj imaju ravnopravno osobe oba spola.

Pristupnici koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s čl. 102. i 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine br. 121/17), imaju prednost u odnosu na ostale pristupnike samo pod jednakim uvjetima i dužni su priložiti, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, i sve potrebne dokaze iz čl. 103. st.1. dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja <https://branitelji.gov.hr/zaposlavanje-843/843>.

Za kandidate prijavljene na natječaj, a koji ispunjavaju formalne uvjete može se provesti provjera znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova i intervju. U slučaju provedbe navedenih provjera kandidati su im obvezni pristupiti, a u protivnom će se smatrati da su odustali od prijave na natječaj. Osoba koja nije podnijela pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj. Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke, dokaze i priloge na način kako je navedeno u natječaju.

Podnošenjem prijave na natječaj, pristupnici natječaja su izričito suglasni da Sveučilište u Splitu, Sveučilišni odjel zdravstvenih studija, kao voditelj zbirke osobnih podataka može prikupljati, koristiti se i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno propisima koji reguliraju zaštitu osobnih podataka.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u roku od 15 dana od dana donošenja odluke o izboru. Prijave se šalju se isključivo poštom – preporučeno na adresu: **Sveučilište u Splitu, Sveučilišni odjel zdravstvenih studija, Ruđera Boškovića 35, 21000 Split, s naznakom: „Natječaj za izbor“.**

**V.d. PROČELNIKA**

Prof. dr. sc. Stipan Janković

KLASA: 112-01/20-01/0003  
URBOJ: 2181-228-06-20-0011

Split, 22. rujna 2020. godine